



ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL JUDEȚEAN

Botoșani, Piața Revoluției 1-3, Cod poștal: 710236, Tel: +40 231 514712; +40 231 514713; +40 231 514714;
Fax: +40 231 514715, +40 231 515020, +40 231 536155, +40 231 529220; Web: www.cjbotosani.ro; E-mail: consiliu@cjbotosani.ro

Nr. 13288 din **24.08.2016**

MINUTA

**ședinței ordinare a Consiliului Județean Botoșani
din data de 24 august 2016**

La lucrările ședinței au fost prezenți 29 de consilieri județeni. Ședința a fost condusă de domnul Costică Macaleți – președinte al Consiliului Județean Botoșani. Au absentat motivat domnii consilieri județeni Sorescu Gheorghe, Andrieș Valerian și doamna consilier județean Bârliga Rodica.

La ședință au mai participat directorii direcțiilor Consiliului Județean, conducătorii unor instituții subordonate Consiliului Județean, precum și reprezentanți ai presei.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea nr. 107 privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al domnului Precul Cătălin - Boris, ca urmare a demisiei acestuia, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 108 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Botoșani în Consiliul Administrativ al Bibliotecii Județene „Mihai Eminescu” Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 109 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Botoșani în Consiliul administrativ al Memorialului Ipotești - Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu”, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru” .

Hotărârea nr. 110 privind desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație al Casei de Asigurări de Sănătate a județului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 111 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în Consiliul Consultativ al Unității de Asistență Medico - Socială Suharău, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 112 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în Consiliul Consultativ al Unității de Asistență Medico - Socială Mihăileni, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 113 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în Consiliul Consultativ al Unității de Asistență Medico - Socială Sulița, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 114 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Botoșani în Comisia de Orientare Școlară și Profesională, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 115 privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Botoșani în Colegiul director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 116 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Botoșani în Consiliul administrativ al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 117 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Botoșani în Consiliul administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 118 privind validarea membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Botoșani, stabilirea indemnizației de ședință, precum și desenarea secretariatului executiv, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 119 privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 97 din 29.07.2016, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 120 privind încetarea contractelor de management a domnului Dan Doboși, respectiv Miluță Jiție, ca urmare a expirării duratei pentru care au fost încheiate și desemnarea managerilor interimari la Orchestra Populară "Rapsozii Botoșanilor", respectiv Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii "Mihai Eminescu, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 121 privind aprobarea desemnării reprezentantului județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. NOVA APASERV S.A. BOTOȘANI, în forma propusă de inițiator cu 16 de voturi „pentru” și 13 voturi „împotriva”.

Hotărârea nr. 122 privind trecerea bunurilor Clădire II și terenul aferent în suprafață de 633 mp situate în Municipiul Dorohoi, str. Al.I. Cuza nr.15 din domeniul public al Județului Botoșani și administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani în domeniul public al Municipiului Dorohoi și administrarea Consiliului Local al Municipiului Dorohoi, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 123 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în comisia de vânzare a spațiilor medicale aflate în domeniul privat al Județului Botoșani, respectiv în comisia de soluționare a contestațiilor și aprobarea indemnizației membrilor celor două comisii în baza O.U.G. 68/2008, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 124 privind trecerea unor bunuri care aparțin domeniului public al județului Botoșani în administrarea Consiliului Local Botoșani, respectiv în administrarea Consiliului Local al Municipiului Dorohoi, cu amendament, cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 125 privind aprobarea modificării H.C.J. nr. 30/25.02.2016, a modificării și completării inventarelor bunurilor aparținând domeniului public al județului Botoșani, aflate în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani, a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, a Spitalului Județean de Urgență "Mavromati" Botoșani precum și a înscrierii unor bunuri în domeniul public al Județului Botoșani și darea în administrarea Direcției Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani și Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

Hotărârea nr. 126 privind aprobarea rectificării bugetului propriu județean cu suma de - 5.878,50 lei, al bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii cu suma de + 475,00 mii lei atât la partea de venituri cât și la parte de cheltuieli pentru anul 2016, efectuarea de virări de credite în cadrul aceleiași capitol bugetar și utilizarea sumei de 459,50 mii lei din excedentul anului precedent pentru asigurarea echilibrului bugetar, în forma propusă de inițiator cu 29 de voturi „pentru”.

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Marcel – Stelica Bejenariu**

